3. Rovnice a nerovnice s parametrem, soustavy rovnic a nerovnic s parametrem.

1. Řešte v R rovnici  
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3. Určete všechny reálné hodnoty parametru a , pro které má rovnice  
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4. Určete všechny hodnoty parametru  
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6. Řešte v R rovnici  
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7. Řešte v  
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10. x+  ay = 1
ax-3ay=2a+3,  
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14.  ax - 2y = 3 
3x + a y= 4, 
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16. Řešte v R rovnici  
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. Určete a tak, aby součet čtverců kořenů 
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a) Určete c tak, aby soustava měla jediné řešení.

b) Určete řešení soustavy pro c =0.
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a) Určete t, pro které má soustava jediné řešení a určete toto řešení.

b) Určete řešení pro t=-10.
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